CamocTosiTenbHas paboTa
«CucrteMbl ypaBHEHUI»
Bapuanr 1

1. Pemmre CUCTCEMY ypaBHeHI/Iﬁ MCTOJAOM ITOACTAaHOBKH:

1) {4x — 3y =-1,

x—5y =4
3x—y=3,
2) {3x —2y=0
2. Pemvre rpaduyecku CUCTEMY YpaBHEHUI:
{y +x =0,
4x+y=6

3. Pemmte cuctemy ypaBHEHUH METOJIOM IOICTaHOBKU:

{3(2x —y)—-5(x+y)=-7,
2(x+4y)—5y=5

Mononnumensho:
4. Peminre ypaBHEHHE:

4x+1 2x—3
1) — =x—4
5 3

Dx+DHx—-1)—(x+4)2=-15

CamocTtosTenbHas paboTa
«CucreMbl ypaBHEHHID)
Bapuanr 2

1. Pemute cuctemMy ypaBHEHUN METOJIOM MOJICTAHOBKHU:
) {x +5y =7,
3x+2y=-5
2 =-7
2) { x + 5y ,
3x—y=15
2. Pemute rpaduuecku cucteMy ypaBHEHUI:

{y+x=0,
2x+y=-3

3. Pemte cuctemy ypaBHEHHH METOJIOM MOICTAHOBKU:

{Z(x +2y)—-3(x—-y) =5,
4(x+3y)—3y =17

Hononnumenvno:
4. Pemnte ypaBHEHUE:
3x-5 5x-2

D=~ =x+9

2)(x—6)(x+6)—(x+10)? = —16



